
 MR ’t Klinket        26 juni 2023  
Aanwezig: Danitsja, Martien, Marianne, Elmy, Ilona, Ilse, Mariska en Annemiek (notulist).  
  
1. Opening  
Danitsja opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
We nemen vanavond afscheid van Marianne. De plek van Marianne zal worden overgenomen door 
Mariska Moenis. Mariska had de meeste stemmen tijdens de MR-verkiezing. We bedanken 
Marianne voor haar inzet.  
  
2. Notulen maart 2023 

De notulen van de vorige vergadering worden besproken en goed gekeurd.  
 
Schoolhond 
Martien vertelt dat de voor- en nadelen van de schoolhond zorgvuldig zijn afgewogen en dat is 
besloten om het nu niet te doen.  
 
IEP toetsen 
Martien vertelt dat de IEP eindtoets van groep 8 goed is gemaakt. De groep heeft een gemiddelde 
score van 82,3 punten gehaald. Het landelijk gemiddelde is 79,5 punten.  
 
3. Mededelingen 
Martien vertelt dat de onderbouw verschillende leerlingvolgsystemen heeft bekeken en uiteindelijk 
de keuze heeft gemaakt voor de Leerlijnen van ParnasSys. 
 
Martien geeft toelichting op de regintegratie van de langdurig zieken. 
 
Martien geeft uitleg over de Tiny Forest en de activiteiten die er op de agenda staan. Het personeel 
zal een training krijgen en ook de buurt zal betrokken worden in het proces.  
 
We bespreken het verslag van de GMR. Er is een vacature voor een nieuw GMR-lid. Aangezien Elmy 
al in de GMR zit, zijn de scholen aangeschreven die nog geen GMR-lid hebben.  
 
4. Formatie 2023-2024 
De formatie is besproken.  
 
5. Schoolgids 
Mariska vraagt zich af of de Meldcode Huiselijk Geweld en Kindermishandeling in de schoolgids 
hoort te staan? Martien gaat kijken waar hij deze kan toevoegen.  
 
6. Jaarplan 
We hebben het jaarplan besproken en voor kennisgeving aangenomen.  
 
7. Ondertekenen schoolplan 
De afgelopen maanden heeft de MR de hoofdstukken via de mail ontvangen en hier schriftelijk op 
mogen reageren. De aanpassingen zijn verwerkt in het uiteindelijke schoolplan. Danitsja zal het 
schoolplan ondertekenen.  
 
8. Jaarverslag MR, wie neemt dit op zich?  
Marianne heeft aangeboden om het jaarverslag MR te schrijven.  
 
 



9. Rondvraag 
Marianne vraagt of er weer een kledingbeurs komt? Dat is nog niet bekend.  
 
10. Sluiting 
Danitsja zal een planning maken voor de data van de vergaderingen van het nieuwe schooljaar.  
 

 

  
Actiepunten:  

• Danitsja maakt een planning voor de vergaderdata van het nieuwe schooljaar 
• Martien en Danitsja evalueren de IEP uitleg voor ouders en verduidelijken waar nodig, 
gebaseerd op de huidige ervaring.  
• Notulist zorgt na elke vergadering voor korte samenvatting van de notulen voor in de 
volgende nieuwsbrief. Deze keer Annemiek.  

  
  
 


